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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
V této rubrice  uveřejňujeme jména občanů, kteří se v daném období dožívají 
věku 50, 55, 60, 61… a více roků. 

Významného životního jubilea se dožili: 

Srdečně blahopřejeme! 

POZVÁNKA 

Líšnické ozvěny - obecní zpravodaj  č. 195/23  Uzávěrka tohoto čísla  31. 8. 2023                                                                   
Vydává: Obec Líšnice,   tel. 583428006,       email: ou_lisnice@raz-dva.cz, 
IČO: 00636002. Vychází jako periodický tisk územně samosprávního celku,     
zpravidla jednou za  měsíc. Datum vydání: 1. 9. 2023. Autor  fota a nepodepsaných 
příspěvků: Mgr. Aleš Plhák. Cena: zdarma. Evidenční číslo: MK ČR E 16619          
email redakce: lisnickeozveny@seznam.cz 

v srpnu 
Šafář Miloslav 
Vysloužilová Marie 
Vojkůvka František 
Staroštík Jaroslav 
Šůstek Jiří 
Plšek Miroslav 

Horálková Eva 
Nováková Ilona 
Plšková Stanislava 
Foktová Ilona 
Poulíčková Irena 
Dias Luděk 

Tradiční pouť  
na Střítěži 
se bude konat   

v neděli  10. září  2023 
začátek je ve 14.00 hodin.  

Vjezd automobilů na Střítěž 
je povolen. 

 

  

                 OBECNÍ ZPRAVODAJ 

LÍŠNICKÉ OZVĚNY 
Září     www.obec-lisnice.cz           195/23    

SDH Líšnice uspořádal na domácím hřišti soutěž, která se započítávala do hasič-
ské souboje o Přeborníka okrsku č.10 pro rok 2023. Jak si vedla líšnická družstva 
a  další informace o soutěži se dovíte na str. 6-8. 
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INFORMUJEME 

Z veřejného  zasedání  

Dne 16. 8. 2023 se konalo veřejné zasedání Zastupitelstva obce Líšnice č. 6/23.                                                
Přítomno:  7                 Omluveni:   0                                       

Na tomto zasedání bylo mimo jiné projednáváno: 
ad 6 – Informace o probíhajících akcích 
Starosta obce seznámil občany s probíhajícími akcemi: 
 
a) Výstavba posilového vrtu vody – je podepsaná smlouva se zhotovitelem stav-
by f. MANGENA PRO s.r.o., čeká se na stavební povolení z vodoprávního úřadu, 
na akci jsme získali dotaci ve výši 70%. 
 
b) Rekonstrukce sociálního zařízení KD - termín zahájení rekonstrukce v měsíci 
září /4. září, délka trvání oprav - 90 dní/. Starosta informoval o rozsahu rekonstruk-
ce /WC, přepojení na obecní vodovod, výměna podlahové krytiny v přísálí, možná 
rekonstrukce baru/. 
 
c) Autobusová zastávka Pod dědinou Vyšehorky - po konzultaci s projektantem 
proběhlo jednání na DI PČR v Šumperku. Byl přednesen požadavek na zjednodu-
šení projektu /nezatrubnění příkopu, ne dvě čekárny, nebudování velkých zálivů 
pro stání autobusů/. Tyto úpravy by přinesly výraznou úsporu financí. Zástupce 
PČR vzhledem k úpravě předpisů souhlasil s návrhy.  Projektant bude změny za-
pracovávat do projektu.  
 
d) Přeložení potoka Líšnička  - dne 21. 8. dojde k zahájení prací, délka trvání 2 
měsíce. Spoluúčast obce na propojení dešťové kanalizace cca 60 000 Kč 
 
e) Výstavba infrastruktury „U kříže“ - 17 zájemců o parcely, na dopis z OÚ 
odpovědělo 7 zájemců. Na přelomu měsíců září - říjen se stavba zahájí, délka trvá-
ní prací 300 dní. 
 
f) Výstavba kanalizace – starosta obce nejprve vysvětlil situaci kolem projektu 
„Výstavba kanalizace a ČOV v Líšnici“ a  vyzval zastupitele, aby se k projektu 
vyjádřili. Zastupitelé p. Bartoš a p. Plhák vyjádřili obavy z finanční náročnosti celé 
akce - splácení vysokého úvěru, který si obec bude muset vzít a budoucích vyso-
kých nákladů na provoz, proto oba nesouhlasí s realizací. Ostatní zastupitelé pro-
jekt podpořili. Rovněž přítomní občané se v diskuzi vyslovili pro kanalizaci. Sta-
rosta dal hlasovat, zda-li realizovat projekt „Výstavba kanalizace a ČOV v obci 
Líšnice“ 
Pro:   5  Proti: 2 /Bartoš, Plhák/   Nehlasovali:   0 
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DĚKUJEME ZA POMOC 
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VZPOMÍNÁME 

Dne 28. 8. 2023 by se dožil 100 let náš milovaný tatínek, 
dědeček pan Antonín Hašler z Líšnice. Kdo jste ho znali, 
uctěte vzpomínkou jeho památku.                

                Děkují dcery Eliška a Drahomíra s rodinami 

Kdo žije v srdcích svých milých, není mrtev,  je jen 
vzdálen... 

překážky a úkoly. Kromě toho byly předváděny také ukázky drezury, což je nád-
herná jízda na koni, která vyžaduje preciznost a harmonii mezi jezdcem a koněm. 
Jedním z největších lákadel byla úžasná ukázka španělské školy od španělského 
jezdce Javiera Simona. Jeho dovednosti a schop-
nost pracovat s koněm na neuvěřitelně jemné signá-
ly byly pro diváky prostě fascinující. 
Samozřejmě nechyběly ani španělské speciality, 
které okořenily akci šťavnatými chutěmi. Návštěv-
níci měli možnost ochutnat různé španělské delika-
tesy, což dodalo akci autentický španělský nádech. 
Celou akci provázely rytmy flamenca a španělský 
tanec, díky čemuž byla atmosféra plná vášně a tem-
peramentu. Návštěvníci se tak ocitli přímo ve Špa-
nělsku a zažili nezapomenutelnou atmosféru jižní 
temperamentní země. 
Součástí akce byla také bohatá tombola s atraktiv-
ními cenami, která přispěla k vzrušujícímu a radost-
nému dnu pro všechny účastníky. 
Jedním z krásných zážitků akce byla návštěva svě-
toznámé fotografky koní, Christiane Slawik, která 
se na akci ocitla vlastně tak nějak náhodou a vinou 
osudu. Povídání s ní o jejích výletech a kráse špa-
nělských koní jsme si užili dlouho do sobotní noci. Osobně pak v červenci navští-
vila se svým manželem v rámci svého turné po ČR i chov španělských koní 
v Líšnici. 
Celkově byl "Den španělských koní" ve Jítravě v Lužických horách velkým úspě-
chem a návštěvníci si odnesli nejen nezapomenutelné zážitky, ale také nové po-
znatky o těchto úžasných tvorech, kteří jsou nejen krásní, ale také věrní a inteli-
gentní společníci lidí. Díky takovýmto akcím se šíří láska k těmto vzácným koním 
a jejich kultuře po celém světě.               Hana Dvořáková, foto:Christiane Slawik 
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ad 7 – Dotace na výstavbu kanalizace z KÚOK 
Starosta obce informoval o získané dotaci z KÚ Olomouckého kraje ve výši 2 400 
000 Kč, která je určena na realizaci projektu „Výstavba kanalizace a ČOV v Líšni-
ci“. 
a) Zastupitelé rozhodli o přijetí dotace. 
Pro:   5    Proti: 0   Nehlasovali:   2 
 
b) Zastupitelé schválili smlouvu s KÚ Ol. kraje o poskytnutí dotace. 
Pro:   5    Proti: 0   Nehlasovali:   2 
 
c) Zastupitelé pověřili starostu obce pana Jiřího Kvíčalu, DiS. podpisem smlouvy s 
KÚ Ol. kraje o poskytnutí dotace. 
Pro:   5    Proti: 0   Nehlasovali:   2 
 
ad 8 - Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-8021138/VB/ 
a) Starosta informoval zastupitele, že vzhledem ke skutečnosti, že dochází k umís-
tění zařízení distribuční soustavy na pozemky ve vlastnictví obce, je provozovatel 
distribuční soustavy povinen podle § 25 odst. 4 energetického zákona k této nemo-
vitosti zřídit věcné břemeno (služebnost). Jedná se o pozemky parc. č. 639/2, parc. 
č. 642/1, parc. č. 642/10, parc. č. 642/18, parc. č. 652/1, parc. č. 653/1, parc. č. 
742/4, parc. č. 744 a parc. č. 745 v k. ú. Lîšnice u Mohelnice, obec Líšnice, 
Pro:   7    Proti: 0   Nehlasovali: 0 
 
b) Zastupitelé pověřili starostu obce pana Jiřího Kvíčalu, DiS. podpisem smlouvy 
o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-8021138/VB/ 
Pro:   7    Proti: 0   Nehlasovali: 0 
 
ad 9 - Prodej pozemků v lokalitě U kříže 
Starosta obce informoval o aktuální situaci s prodejem stavebních parcel. Stav se 
od minulého veřejného zasedání nezměnil. Oznámil také, že zastupitelé v dnešním 
programu schůze v bodě ad  6 - f) rozhodli o výstavbě kanalizace v Líšnici, z če-
hož plyne, že stavební parcely budou tedy na veřejnou kanalizaci napojeny. Se 
zhotovitelem infrastruktury budou vypracovány dva dodatky ke smlouvě - nebu-
dou se budovat přípojky plynu a nebude se prozatím pokládat finální vrstva na 
komunikace (hrozilo by její poničení při výstavbě domů). V nejbližší době dojde k 
podpisu kupních smluv s žadateli o stavební parcely. 
 
ad 10 - Různé: 
a) Smlouva o smlouvě budoucí věcné břemeno p.č. 457/1 k.ú. Vyšehorky 
- starosta informoval o požadavku ČEZ Distribuce, a.s. uzavřít s obcí Líšnice na 
Smlouvu o smlouvě budoucí věcné břemeno p.č. 457/1 k.ú. Vyšehorky. ČEZ Dis-
tribuce, a.s.  je investorem  stavby  zařízení  distribuční  soustavy, která  se nachází  
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nebo bude nacházet na uvedených pozemcích. 
Pro:   7    Proti: 0   Nehlasovali: 0 
Zastupitelé pověřili  starostu obce pana Jiřího Kvíčalu, DiS. podpisem smlouvy o         
smlouvě budoucí věcné břemeno p.č. 457/1 k.ú. Vyšehorky 
Pro:   7    Proti: 0   Nehlasovali: 0 
 
b) Žádost o pronájem nebytových prostor 
 - na OÚ bylo doručena žádost pana Kamila Stratila ml. o pronájem nebytových 
prostor bývalé váhy p.č. 108  k.ú. Líšnice u Mohelnice (za hasičskou zbrojnicí). 
Zamýšlené využití objektu: sklad ozvučovací a osvětlovací techniky.  Žadatel na-
bídl nájemní částku 2 000 Kč měsíčně, v případě zavedení elektrické energie část-
ku 3 000 Kč a úhradu spotřebované elektrické energie.  
Zastupitelé žádost projednali a rozhodli o pronájmu při splnění těchto podmínek: 
bude nadále umožněno vážení, nájemník již nebude mít techniku uskladněnou v 
kulturním domě a dojde k vrácení klíčů od prostor kulturního domu. O pronájmu 
dal starosta hlasovat. 
Pro:   6    Proti: 1   Nehlasovali:   0 
 
Starosta navrhl objekt pronajmout  na dobu 3 let od 1. 10. 2023. 
Pro:   6    Proti: 0   Nehlasovali:   1 
 
Zastupitelé pověřili  starostu obce pana Jiřího Kvíčalu, DiS. podpisem smlouvy o 
pronájmu nebytových prostor bývalé váhy p.č. 108  k.ú. Líšnice u Mohelnice na tři 
roky panu Kamilu Stratilovi ml. při splnění výše uvedených podmínek 
Pro:   6    Proti: 0   Nehlasovali:   1 
 
c) Nabídka čištění komínů 
- do konce měsíce září se mohou na OÚ v Líšnici hlásit zájemci o čištění komínů 
před novou topnou sezónou. Práce provede firma Kominictví Nehyba dne 13. 10. 
od 9 hodin. 
 
d)  Akce na následující měsíce: 
  9. 9. - Zájezd občanů - Baťův kanál 
16. 9. - Mikroregionem na kole - Loštice 
 
ad 11 - Diskuze: 
p. Zámečníková: Čekárna pod hasičskou zbrojnicí má ve špatném stavu část stře-
chy. Bude se opravovat? 
starosta: Po obhlídce bude přistoupeno k opravě.  
p. Havlíček: Na hřišti jsou poškozené hračky, na kterých by mohlo dojít k úrazu 
dětí. 
starosta: Nápravu zajistím. 
Usnesení bylo schváleno: Pro: 7 
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Akce Spolku přátel a chovatelů španělských koní - 
Den španělských koní v Jítravě v Lužických horách 
Dne 3. června 2023 se v Jítravě, v malebných Lužických horách, konala úžasná 
akce s názvem "Den španělských koní." Tato akce byla pořádána Spolkem přátel a 
chovatelů španělských koní se sídlem u nás v Líšnici a nesla záštitu radního Libe-

reckého kraje pana Václava Židka a španělského am-
basadora J.E. Alberto Moreno Humeta. 
Hlavním cílem akce bylo přiblížit krásu a unikátnost 
španělských koní veřejnosti, a to prostřednictvím růz-
ných prezentací a ukázek. Návštěvníci měli možnost 
vidět svod chovných jedinců, kdy byla předvedena sku-
pina těchto vznešených zvířat v majetku chovatelů po 
celé ČR, kteří se pyšní nejen exteriérovou stavbou, ale i 
skvělým pohybem.  
Doprovodný program byl bohatý a různorodý, a tak 
bylo zajištěno, že každý návštěvník si přišel na své. Pro 
milovníky kočárů byla připravena ukázka drezury i par-
kuru spřežení, a to v podání dvoj i jednospřeží. 
Pro fanoušky soutěžení a jezdeckého umění byla při-
chystána ukázka disciplíny Working equitation, což je 
zábavný sport, kde jezdci musí s koňmi zvládnout různé  

u Ryzáčku, nechyběla ani hudební skupina 
Pracka, která svým živým hraním dokázala 
navodit skvělou atmosféru. Organizátoři se 
postarali o pestrou nabídku lahodných po-
choutek, které uspokojily chuťové buňky 
všech přítomných. 
Na závěr akce se děti návštěvníků měly 
možnost svést na koni, a pořadatelé nezapo-
mněli poděkovat všem, kteří se podíleli na 
přípravě a průběhu dne. Dobrovolníkům, 
dárcům a všem, kteří stojí za střediskem a 
jeho činností, bylo vyjádřeno srdečné díky 
za jejich podporu a úsilí. Navzdory velkému 
množství akcí v okolí si Ryzáček dokázal 
přilákat své návštěvníky a my chceme 
upřímně poděkovat všem, kteří se akce zú-
častnili a pomohli tímto způsobem podpořit 
hiporehabilitační středisko a jeho důležitou 
činnost. Děkujeme!         Hana Dvořáková 

ZJISTILI JSME ZA VÁS 
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RYZÁČEK 

Den otevřených dveří na Ryzáčku  
17. 6. 2023 se na Ryzáčku konala událost, která oslovila nejen místní obyvatele, 
ale i návštěvníky z okolí. Hiporehabilitační středisko otevřelo své brány a přivítalo 
veřejnost na akci nazvané „Den otevřených dveří." Tato jedinečná příležitost 
umožnila návštěvníkům nahlédnout do světa hiporehabilitace a zároveň si užít 
skvělou zábavu a kulturu. 
Na začátku akce byly pro děti připraveny různé aktivity. Děti měly možnost se 
seznámit se zvířátky na Ryzáčku i vyzkoušet si péči o koně.  
Hlavním cílem akce však bylo seznámit veřejnost s aktivitami spolku, hiporehabi-
litací a jejím významem pro zlepšení pohybových a kognitivních schopností klien-

tů. Ukázky děvčat ze zájmových 
kroužků a hipoterapie tak byly 
hlavním bodem programu.  
V rámci akce vystoupila také Dáša 
Rozsivalová, se svými  koňmi. 
Dáša svým vystoupení představila 
divákům, kam až je možno zajít 
ve vztahu člověka a koně.. Její 
vystoupení, se čtyřmi koňmi ve 
volnosti ze země i ze hřbetu koně, 
oslovila mnoho návštěvníků, ně-
které dojalo k slzám. 
Jak je skvělou tradicí na této akci 
her v přírodě 

proběhnutých termínů soutěží z nichž jedna se nekonala jsme měli největší účast 
družstev.  To že sbory přijely a líbilo se jim u nás, je další motivací pro to, aby-

chom naplánovali nový termín pro rok 2024. Ten bude ne v srpnu, ale v červnu   -  
konkrétně 22. června 2024. A pokud to vše vyjde podle plánu, tak i s večerní ta-

neční zábavou, která se opět po několikaleté odmlce vrátí do kulturního kalendáře 
našeho  hřiště. Budeme se na Vás těšit.                Jitka Mošovsaká, starostka SDH  
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CHVÁLÍME 

Sraz Vyšehoráků 
V sobotu 15. července si dali na Vyšehorkách sraz ti, kteří se na Vyšehorkách na-
rodili a čas je odvál do jiných koutů naší země, s těmi, kteří tam žijí i dnes. Přes 60 
účastníků se sešlo na vyšehorském hřišti, aby společně zavzpomínali a dobře se 
pobavili. Rodáci přijeli například z Pardubic, Opavy, Napajedel, Smržic a dokonce 
až z Rakouska. V 11 hodin všechny přivítala hlavní organizátorka setkání paní 
Zimmermannová, následoval výborný oběd a potom až do večerních hodin plynu-
la příjemná zábava. V udírně to lákavě vonělo, o sladkosti ke kávě také nebyla 
nouze a chlazené pivo všechny příjemně osvěžilo. I když panovaly tropické teplo-
ty, nikdo nespěchal domů.  
Veliké poděkování patří paní Zimmermannové, která však již předala pomyslnou 
štafetu organizace srazů mladším. Účastníci děkuji také všem, kteří k průběhu této 
vydařené akci přispěli. Zase brzy na Vyšehorkách na shledanou! 
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SDH LÍŠNICE 

V sobotu 12. srpna 2023 se na místím 
hřišti konala hasičská soutěž. Počasí 
jsme měli doslova objednané, neboť 
po předchozích deštivých a studených 
dnech se právě tento víkend umoudřil 
a přinesl další vlnu slunce a veder. 
Soutěžící byli rádi za malé osvěžení 
při požárním útoku a ostatní vyhledá-
vali stín pod postaveným stanem či 
stromy. Na stánku bylo připraveno 

chlazené točené pivo, limonáda a kofo-
la. U jídla se podával výtečný zvěřinový guláš, z udírny voněla klobása či uzená 
krkovička. Vše bylo připraveno na další sportovní souboj hasičských družstev. Do 
soutěžního zápolení se přihlásilo 10 soutěžních družstev –  3 družstva žen, 3 druž-
stva mužů a 4 družstva veteránů. Po delší odmlce jsme u nás v Líšnici přivítali 
hasiče z Újezda u Uničova a nováčky letošního ročníku byli veteráni z Maletína. 
Těm se u nás na soutěži líbilo a sdělili, že pokud jim to okolnosti umožní, tak rádi 
k nám do Líšnice ale i na soutěže v rámci našeho okrsku č. 10 přijedou i příště. 
Jaké byli tedy výsledky? Líšnice měla zastoupení ve všech kategoriích, nejlépe si 
vedlo družstvo žen, které získalo 1. místo, o krok pozadu a to na místě druhém se 
umístili místní muži a veteráni hájili krásnou bramborovou pozici.  
Co se týká samotných časů ze soutěže -  v 1.kole zase neoficiálně zvítězilo místní 
družstvo žen nad místními muži, které opět dosáhlo lepšího času a pomyslně tak 
připsaly ženy další malé vzájemné vítězství. 
 

Hasičská soutěž Líšnice – 12. 8. 2023 
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Pro všechny zúčastněná družstva 

byly připraveny ceny, byly rozdá-
ny poháry a diplomy. Nikdo ze 
soutěže neodjížděl s prázdnou – 

lahvinka vína byla připravena i pro 
rozhodčí a komentátora celé soutě-

že. Děkujeme touto cestou všem 
našim členkám, členům, přízniv-

cům a hlavně sponzorům a Obec-
nímu úřadu Líšnice za finanční a 

materiální pomoc a podporu.        
A také poděkování putuje tzv. 
externistům, tedy nehasičům, kteří 

nám v době naší soutěže pomáhají 
ve stáncích zajišťovat prodej. Celá 

soutěž se nesla v dobré náladě, 
správném sportovním duchu. Ne-

byly žádné rozepře a tak jsme 
sami se zdárným průběhem celé 
soboty nadmíru spokojeni. I letos 

byl vypsán boj O Přeborníka okrs-
ku č.10  pro  rok  2023  a ze tří  již  

 Muži, ženy a veteráni    

  SDH 1.kolo 2.kolo součet  umístění 

1 Líšnice - Muži 29,64 41,67 71,31 2. 

2 Moravičany - Veteráni 27,55 39,70 67,25 1. 

3 Studená Loučka - Muži 18,92 36,41 55,33 1. 

4 Líšnice Veteráni 52,59 45,91 98,50 4. 

5 Újezd u Uničova - Muži 32,34 70,62 102,96 3. 

6 Líšnice - Ženy 25,02 42,98 68,00 1. 

7 Palonín - Ženy 23,71 51,73 75,44 2. 

8 Újezd u Uničova - Ženy 29,52 47,14 76,66 3. 

9 Doubravice - Veteráni 28,89 47,35 76,24 3. 

10 Maletín - Veteráni 29,24 41,72 70,96 2. 


